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A magyarkanizsai Községi Szociális Központ nyolcadik alkalommal szervezte meg a Mosolytábort, amelyben ezúttal 30 szegény sorsú, 
marginalizált helyzetben lévő általános iskolás gyerek vett részt. 

A korábbi évektől eltérően az idei tábort nem Tóthfaluban tartották, hanem a központ Fészek napközis foglalkoztatójában Magyarkanizsán. Mi-
vel a napköziben nem megoldható az éjszakázás, ezúttal elsősorban helybeli gyerekek, kivétel nélkül a Fészek védencei voltak a Mosolytábor lakói, 
akik a foglalkozások után haza tudtak menni. A négynapos tábor során a gyereknek nagyon sok érdekes, a szocializálódást is segítő, egyben oktató 
és nevelő foglalkozást tartottak, de kirándultak az oromhegyesi Musztáng Lovasklub tanyájára és a Palicsi Állatkertbe is.

A Mosolytábort vezető Pilisi Ildikó, aki egyben a Fészek napközi koordinátora is, úgy ítélte meg, hogy néhány nappal a tanévkezdés előtt ezek-
nek a gyerekeknek különösen jól jött egy kis tudásfrissítéssel vegyített kikapcsolódás, különösen ha fi gyelembe vesszük, hogy nekik más nyaralási 
vagy táborozási lehetőségük nincs. 

– Igyekeztünk ezeket az utolsó napokat úgy megszervezni, hogy ismeretterjesztő foglalkozásokat, előadásokat is becsempésszünk a programok-
ba, méghozzá úgy, hogy a játékok és vetélkedők se maradjanak el, csakis annak érdekében, hogy minél vidámabbak legyenek ezek a napok, és minél 
nagyobb lendülettel és jókedvvel kezdjék meg a gyerekek a jövő héten kezdődő iskolát – mondta Ildikó. 

A jól működő szociális hálót kiépített magyarkanizsai községi önkormányzat jövő évi terveiben is kiemelt helyet kap a Fészek napközi működ-
tetése és a Mosolytábor megszervezésének támogatása is – nyilatkozta Szarapka Ede, a Községi Tanács szociális megbízottja. – A gyerekek már 
megszokták és megszerették a Fészek napközit, már alig várják, hogy mikor nyílik meg újra, mindig kétségek között kérdezik, hogy lesz-e jövőre 
Fészek. Büszkén jelenthetem ki, hogy ősztől, szeptembertől újra indul a Fészek és a jövő évi programban is tervezzük működtetését.

A Musztáng Lovasklub múlt keddi, lovaglással és sok-sok mókás foglalkozással egybekötött, egész napos meglátogatása után a gyerekek más-
nap a Palicsi Állatkertbe látogattak el, az idei Mosolytábor pedig egy héttel ezelőtt, csütörtökön délután zárta kapuit.

Bödő Sándor 
Fotó: Puskás Károly

VIII. Mosolytábor

Lovastanya, állatkert,
kell több egy mosolyhoz?

Az idei Mosolytábor résztvevői a Fészek napközi magyarkanizsai védencei voltak


